



UNIUNEA EUROPEANĂ  
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI  
Ministerul Dezvoltării Regionale  
și Administrației Publice



Instrumente Structurale  
2007-2013

## Invitație dezbateri

# “Strategia Națională Anticorupție 2012-2015: monitorizarea recuperării produselor infracțiunilor”

Centrul de Resurse Juridice (CRJ) vă invită joi, **30 mai 2013**, începând cu ora **09.00**, să participați la o dezbateri publică privind procesul recuperării pagubelor și produselor infracțiunilor de corupție și criminalitate organizată/economico-financiară. Evenimentul va avea loc la **Hotelul DoubleTree by Hilton** (Str Nerva Traian, nr. 3A, Sector 3), sala **Rotterdam**.

În cadrul evenimentului, va fi analizat actualul mecanism legal și instituțional de recuperare a produselor infracțiunilor, urmând a fi dezbătute principalele impedimente întâlnite în practică ce conduc la îngreunarea sau chiar la blocarea procesului. Va fi dezbătut și rolul societății civile în reutilizarea în scopuri sociale a activelor confiscate din infracțiuni. CRJ va lansa un raport privind situația recuperării pagubelor de către părțile civile care au suferit o vătămare prin infracțiunile de corupție.

Dezbateri va reuni reprezentanți ai instituțiilor și autorităților publice implicate în procesul recuperării produselor provenite din săvârșirea de infracțiuni și reprezentanți ai societății civile.

În cadrul dezbaterii, CRJ va propune un plan de măsuri ulterioare de cooperare în domeniul recuperării produselor infracțiunilor între instituțiile publice cu atribuții în acest domeniu și organizațiile societății civile. Participanții confirmați vor primi în prealabil raportul CRJ și propunerea de plan de măsuri. Anexat invitației se regăsește programul dezbaterii.

Vă rugăm să confirmați participarea dvs. până în data de **27 mai 2013** la numărul de telefon **0727941872** sau email: **simona.trandafir@crj.ro**. Persoană de contact: Simona Trandafir

Dezbateri face parte din proiectul “Societatea civilă, partener activ în procesul de elaborare și evaluare a politicilor publice”, cod SMIS 35512, cofinanțat din Fondul Social European, Programul Operațional „Dezvoltarea Capacității Administrative”.

Cu deosebită considerație,

Radu Nicolae  
Manager program